
STICHTING DORPSRAAD KELDONK 
Secretariaat Wouter van Boggelen, Morgenstraat 50, 5469 GD KELDONK . 
Telefoon: 0413-213273. E-mail: dorpsraad@keldonk.nl 

 

 

 

Notulen van de vergadering van de Dorpsraad Keldonk. 

 

Datum:​ 14 mei 2025  

Locatie:​ Sport en Ontmoetingscentrum ‘t Span. 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
Leden:​ ​ Telefoon:​ E-mail: 
Wouter van Boggelen,​ Voorzitter ​ 213273​ dorpsraadKeldonk@outlook.com 

Vacant​ ​ ​ Secretaris​ ​ dorpsraad@keldonk.nl  

Henrie Tielemans,​ Penningmeester​        ​ henatielemans@home.nl​  

Jos van den Heuvel,​ (Ruimte/ Bouwen)​ 213988       ​ josvandenheuvel7@hotmail.com 

Paul Jacobs​ (Best/Economie/groenbeh.)   209439​ paul.jacobs.keldonk@outlook.com 

​ fondsenwerving 

Mike van den Biggelaar​ (website/kermis)​ 210596​ mikevdbiggelaar@ziggo.nl  

Madeleine van Druenen​ (algemeen)​  ​ madeleinevandruenen@icloud.com 

Vacant​ (jeugdzaken/kermis) 

 

 

 

 

 

Afschrift aan:     ​ -     Leden Dorpsraad Keldonk. 

-​ Raadsleden 
-​ B & W 
-​ Buurtadviseur Dorps- en Wijkraden Gem. Meierijstad 
-​ Keldonk.nl 
-​ Stadskrant Veghel 
-​ Koerier Uden / Veghel 
-​ Omroep Meierij 
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1.​ Opening 

 Met afwezigheidsmelding van Mike heet de vz de aanwezigen welkom en in het bijzonder de heren van 
ASD. 

2.​ Mededeling 

 Geen bijzonderheden 

3.​ Bezoek 

Vanavond zijn de heren van de vrijwillige ASD (Adviesraad Sociaal Domein) op bezoek voor een nadere 
kennismaking en informatie verstrekking over de ASD. De ASD is een wettelijk verplicht adviesorgaan aan 
het college van B&W. Het is een vrijwilligersorganisatie met 10 leden. De doelstelling is de toepassing van 
de wet- en regelgeving en het bieden van een makkelijkere toegang tot de gemeente. Dit vertaalt zich in 
“wat gaat er goed”, maar nog meer in “wat kan er beter, hoe kan de gemeente haar dienstverlening 
verbeteren”. Het gaat dan niet om individuele gevallen, maar meer om structurele zaken, gemeentebreed. 

Het werkgebied van de ASD is de sociale woningbouw / mantelzorg / gezondheidsregelingen / 
mantel(zorg)woningen / hulpmiddelen, etc. De bereikbaarheid van de ambtenaren en loketten en dit 
kan/mag niet alleen maar digitaal zijn. 

4.​ Ingekomen stukken 

�​ Nieuwsbrief VKK 

�​ Brief SKV over kermissen 2025 en toekomst 

�​ Samenvatting evaluatie wijk- en dorpsraden 2024 voor de platformbijeenkomst (op 25-04 
ontvangen) > weinig nieuws. Enige wat opvalt is dat er steeds meer buurtadviseurs komen 

�​ Terugkoppeling over status Korenveld 

5.​ Uitgegane stukken 

�​ Mail voor uitnodiging gesprek Area.  

�​ Mail aan gemeente over stand van zaken Korenveld 

6.​ Commissies 

SKV (Stichting Kermissen gemeente Veghel) 

Vanuit SKV is een brief naar alle dorpsraden gezonden met uitleg over hoe de stichting werkt en hoe de 
kermiswereld in elkaar zit. Daardoor wordt het steeds moeilijker om in kleine kernen een dorpskermis te 
organiseren die aan de verwachtingen voldoet. Wanneer een dorp(sraad) niet meer tevreden is met hun 
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kermis, kan men ervoor kiezen deze niet meer door SKV te laten organiseren. Voor 
Keldonk is dat niet van toepassing. Keldonk kermis is samen met de nevenactiviteiten van Stichting 
Attractief Keldonk nog een prachtig evenement voor het dorp. 

Voor Keldonk kermis is het dit jaar wel moeilijk om attracties te krijgen omdat er van weekend gewisseld is 
(ivm Pinksteren/7Th Sunday). Het is nog even afwachten wat er komt..​
 

Natuurspeelplek 

De natuurspeelplek is in gebruik en er wordt  goed gebruik van gemaakt. Natuurspeelplek is gemaaid en je 
kunt er prima spelen. Er volgt later nog een afscheiding met wilgentenen, zodat het toelaten van honden 
niet vanzelf gaat. 

Later dit jaar volgt nog een officiële opening. 

VCK 

Er zijn weer een aantal nieuwe vrijwilligers/sters. Ook vanuit de VCK zijn er wat projecten geweest die 
nog een officiële opening krijgen. We plannen dit als ook het herinneringsbankje, dat momenteel in 
renovatie is, gereed is. 

7.​ Ingebrachte punten 

7.1​ Bouwen 

 Er is een terugkoppeling gekomen over de stand van zaken m.b.t. het plan Korenveld. Er zijn intussen 
diverse onderzoeken gedaan, maar het plan zelf is nog maar minimaal aangepast. 20-05 is er een geplande 
afspraak met de wethouder, gemeente en actiegroep ‘Keldonk bouwt zelf’. 

7.2.​ Area en het Klooster  

 SDK gaat de planvorming m.b.t. het Klooster weer oppakken en een afspraak maken met Area. 

7.3.​ Zienswijze N279   

SDK gaat een zienswijze indienen over de Notitie Reikwijdte en Detailniveau N279. De zienswijze spitst 
zich voornamelijk toe op de situatie m.b.t. de oversteek en SDK vraagt (eist) om in alle varianten te kiezen 
voor een (veilige) ongelijkvloerse oversteek van de N279 vanuit Keldonk naar Hool, en omgekeerd.  

8.​ Rondvraag 

 Kevin vraagt of het bekend is wat het gebruik van de OV, met name de buurtbus is in Keldonk en door 
Keldonkse inwoners. Nee, dit weten we niet, is een mooi onderwerp in het kader van de nieuwe 
dorpsvisie, waar we mee aan de slag kunnen. 
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9.​ Sluiting 

10.​ Volgende vergadering 

Volgende vergadering 11 juni aanvang 20.00 uur. 

Sport en ontmoetingscentrum “t Span” Kampweg  2 Keldonk  
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